

机选 + 守号中 1000 万 机选中 150 万 守号中 144 万

幸运“10元票”拿下3注头奖

近日,江苏南京 1000 万、福建武夷山 150 万以及福州 144 万元得主现身领奖。巧的是,这三位大奖幸运儿所出示的彩票,均为 5 注 10 元投入的单式票。他们有的采用机选,有的采用守号,有的采用机选 + 守号结合的方式中出头奖,均为“高性价比”大奖。

南京彩友中大乐透 1000 万 “10 块钱稳稳的！”

3月29日,江苏南京彩友王先生带着老伴儿现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元头奖。“10 块钱稳稳的!”3月17日,在体彩大乐透第 18030 期开奖后,王先生打开手机上网对照自己的彩票念叨着这样一句话。等所有号码都对完后,他都不敢对心脏不太好的老伴儿说出最后的中奖数额——1000 万元!

“我和老伴儿苦了一辈子,这种时刻还是要带她来见证一下。”经历过中奖的喜悦,此时的王先生已恢复了平常心。据悉,早已退休在家的王先生不抽烟不喝酒,就喜欢买买彩票,每次出手不多,都不会超过 10 元钱,只买体彩大乐透。“我以前也喜欢研究号码,

改来改去,后来嫌费事又伤神,干脆就随机守号,方便的很。”王先生还透露,中奖的这组号码还是自己随机打出来,守了一个月。

当体彩大乐透第 18030 期开奖后,他打开手机对照自己的彩票,当期的中奖号码为 05、18、21、28、32+09、11。由于王先生前两注号码的后区均为 09、11,可以中两个 5 元,所以他开心地念叨:“10 块钱稳稳的。”等对完所有号码后,他的第 2 注号码正是当期的中奖号码,奖金高达 1000 万元。

由于老伴儿心脏不好,王先生考虑良久才说出喜讯。“以后可以改善生活,为孩子买房子。”王先生最后说道。



武夷山彩友中“31 选 7”150 万 随手机选了 5 注号码

近日,福建武夷山市彩友邹先生现身省体彩中心,领走福建 31 选 7 大奖 150 万元。

在 2 月 13 日开奖的 31 选 7 第 18044 期中,邹先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式机选票,拿下 1 注 150 万元头奖。

开奖当晚,他对这张机选票中得 150 万元大奖的事浑然不知,直到次日上午 11 点多去网点买彩票时,方知中了百万元大奖。

据邹先生透露,2 月 13 日中午,他在路过武夷山一体彩投注站,便兴致勃勃地走了进去,想也没想,叫销售员机选当日开奖的 31 选 7 和 36 选 7,各 5 注。跟以往一样,他很少会在当天去关注

开奖号码,都是次日又去网点购买彩票时,才把彩票拿去刷了刷。

2 月 13 日晚,网点中出大奖的消息在当地迅速传开,特别是他所在的小区,有人羡慕有人妒嫉,有人激动也有人感慨。可中得百万大奖的邹先生却浑然不知,在接受采访时,他兴奋地表示,当他知道机选票中了一等奖时,虽然自认为心态很好的他还是激动不已,第一时间拨打了福建省体彩中心客服电话,咨询有关领奖事宜。

邹先生开心地说:“既然知道了 150 万元一等奖,就得早点领了,要不然拽在手里,心里肯定不好受。”



福州彩友中“31 选 7”144 万 5 注号码连守十几期

十几期前,凭借一时的灵感选了 5 注 31 选 7 号码;十几期后,其中 1 注号码“开花结果”。这 5 注号码的主人杨先生,在 2 月 9 日开奖的福建体彩 31 选 7 第 18040 期中,幸运中得了一等奖,拿下奖金 144 万元。

前不久,福州彩友杨先生现身福建省体彩中心领走了大奖。当被问到如何选号时,他表示,其实在中得百万元大奖之前,他买体彩已有十余年,只中过一回千元奖。

杨先生是位心态平和之人,虽没中过上万的奖,但他相信只要坚持恒心守候,迟早会有好运降临的一刻。

据悉,十几期前,他在体彩站

购买彩票时,网点销售员一边与他聊天,一边泡茶给他喝。他就这样一边品着香茶,一边研究着 31 选 7 走势图,经过层层筛选,再配上一时的灵感,最终选了 5 注单式票。之后,虽然他也会每期研究走势图,但他还是觉得这 5 注号码不错,因而每期都会重打一下。就这样,连续守了十来期,在他毫无防备的情况下,在第 18040 期开奖中,其中 1 注号码与当期 7 个正选号一模一样。

在办理领奖手续时,杨先生还是觉得心虚。他激动地说:“头一回中百万奖,难免有些紧张。”当拿到福建省体彩中心开具的税单,看到银行发来的手机短信后,他方觉得是真的。他开心地说:



一个出自遵义 一个出自青岛

火爆! 两地彩友 领顶呱刮“十周年庆”100 万

近日,体彩顶呱刮“十周年庆”主题票不时爆出大奖。4月2日,贵州遵义一小伙领走 100 万元头奖;3月27日,青岛一对退休夫妇领走 100 万元头奖。两个大奖均出自顶呱刮“十周年庆”20 元面值票。

新票尝鲜 遵义小伙领 100 万

4月2日,遵义仁怀市彩友陈先生现身贵州省体彩中心,领走顶呱刮“十周年庆”主题票头奖 100 万元。他于 4 月 1 日在 02248 网点刮出了这张中奖的彩票。

陈先生有多年的购彩经验,平时热衷高频 11 选 5,喜欢在号间间隙刮一刮即开票。当天,他和往常一样到店内购彩。由于体彩顶呱刮十周年感恩回馈活

动正在开展,加之店内又是新到的周年票,所以销售员小陈向陈先生作了推荐。

陈先生在刮到第二张彩票时发现,其中 1 个号码正好与中奖号码相一致,刮开中奖金额一看,惊呼:“小陈,快看我中了 10 万!”小陈探过头来,说:“哥,这是 100 万,不是 10 万!”

陈先生表示,他目前还未成婚,领奖后奖金将作购房之用。

夫妇联手 青岛彩友领 100 万

3月27日,刘先生和徐女士现身体彩中心,小心翼翼地拿出一张顶呱刮彩票——他们在几天前中得顶呱刮“十周年庆”主题票 100 万大奖。

据了解,刘先生和徐女士已经退休,平时在家照看孙子。刘先生是体彩的老彩友,经常到附近的体彩投注站买上几注彩票碰碰运气,赶上顶呱刮新票上市,他都要买几张尝尝鲜。徐女士在爱人的熏陶下,逐渐对体育彩票也有了一些了解。

3月9日,两口子一起到市场买菜,路过一家体彩投注站。一向喜欢买顶呱刮的刘先生看到投注站门口张贴了“顶呱刮十周年庆”新票上市的海报,于是拉着爱人走进彩票站,想要看看

新票。徐女士经不住爱人的再三推荐,选了一张 20 元面值的顶呱刮“十周年庆”,刘先生自己选了两张 10 元面值的。刘先生率先刮完,发现没有中奖,在一旁慢慢悠悠的徐女士,发现自己中奖了。

“看到一串 0,我心想是一千还是一万?不会中这么多吧?”徐女士说,当时发现中奖了有点紧张。没想到,爱人仔细核对后,悄悄说:“别出声,这是一百万!”徐女士感觉心提到了嗓子眼,跟在爱人身后大气儿不敢出。

办理完兑奖手续,徐女士说,这笔奖金会拿出一部分带全家组团出国旅游,剩下的都存起来。

(陈敏/整理)

● 观察

新票老票都出彩

■陈敏

3 月份以来,体彩顶呱刮“十周年庆”主题票无疑是最受彩友们喜爱的彩票之一。线上,与支付宝联手推出的活动,在购物达人当中掀起一股“抢红包”的热潮。线下,各地体彩针对“十周年庆”主题票,开展了形式多样的奖上奖活动,让刮迷们享受中奖之外的惊喜。

据悉,在山东、江苏、贵州、河南等地,“十周年庆”主题票不时爆出头奖,奖金高达 50 万元或 100 万元。一些彩友为“尝鲜”,一些彩友冲着实物奖品,均意外刮出了大奖。

贵州遵义一位小伙,在等待

11 选 5 开奖的间隙,尝鲜刮了新票“十周年庆”20 元票,意外刮出了 100 万元头奖。山东青岛彩友刘先生夫妇在买菜途中,被投注站门口张贴的新票海报所吸引,进去一试,刮出了 100 万元头奖。

前不久,河南郑州一位彩友冲着“刮中 1000 元送手机”,刮了几张“十周年庆”主题票,幸运拿下了 50 万元头奖。

顶呱刮新票不时爆出大奖,体彩传统老款游戏大奖也不甘示弱。日前,福建体彩 31 选 7 相继中出 144 万元、150 万元大奖,成为当地的彩市佳话。

不论是新票还是老票,体彩大奖同样出彩!

“回去后,要跟家人说一说,分享中体彩百万大奖的喜悦。” (陈敏/整理)